

Castrol GTX \$7 Rebate Offer Mail-In Certificate

Offer Valid: 9/1/2011 - 12/31/2011

Promotion Code: R7259

Purchase: Five (5) quarts or more OR an oil change service featuring Castrol® GTX®, Castrol® GTX® High Mileage™ or Castrol® GTX® SynBlend motor oil between 9/1/11 and 12/31/11.

Send:

- 1. This official mail-in certificate completely filled out.
- 2. Proof-of-Purchase Required: Original cash register or service order receipt(s) indicating the purchase location, date of purchase and price paid for five (5) quarts or more of Castrol GTX, Castrol GTX High Mileage or Castrol GTX SynBlend motor oil. Cash register receipts dated before 9/1/11 and after 12/31/11 will not be accepted.

Receive: Your \$7 rebate check by mail.

Limits: Two redemptions per person, household or address for all offers coded R7259. Use of fictitious names or addresses to fraudulently obtain additional redemptions is a violation of federal law. and may result in prosecution and a term of imprisonment, fine or both. Proof-of-purchase submissions cannot be photocopied or mechanically reproduced. Trading or selling proof-of-purchase is strictly prohibited. Requests from clubs, groups, organizations or P.O. Boxes will not be honored. NO BULK SUBMISSONS PERMITTED. This offer may not be published in any other publication without written permission from BP Lubricants USA Inc. Void where prohibited, taxed or restricted by law. Offer good in the USA only. THIS OFFER CANNOT BE COMBINED WITH ANY OTHER CASTROL MOTOR OIL OFFERS. Allow 8 weeks from the date of your submission for receipt of your rebate check. Requests must be postmarked no later than 1/15/12 and received by 1/31/12. Offer expires 12/31/11.

Mail to:

Castrol GTX \$7 Rebate Offer P.O. Box 1011-B

Grand Rapids, MN 55745-1011

Offer Expires: 12/31/11

Promotion Code: R7259

Fill-in detailed information.	
Please print clearly. No P.O. Boxes allowed.	

Check Product Purchased:

Castrol GTX | Castrol GTX High Mileage | Castrol GTX SynBlend

Promotion Code: R7259
Offer Expires: 12/31/11

Street address

City _____ State ____ Zip ____

Phone

E-mail address

Name of location where purchased

Check here to verify that you are 18 years of age or older.

Yes - I would like to receive future communications from Castrol. By signing up, I will receive the latest news, information and promotional offers from Castrol motor oil.

Name _____

